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    Gyönyör?, nem? De!

Tudom, ezzel a megfogalmazással mostanság sokat találkoztak olvasóink, de mégis megér egy újabb „misét.”
Várják ki a végét!
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Ezt ugyanis az a Gulyás mondta, aki éppen beszélni ké(ny)sz(er)ült az atv-ben, azon tüntetés el?tt, ahol éppen a
kormány sajtószabadság elnyomása ellen tüntettek, mivel felmondott a „nagyonfüggetlenobjektív” Index.hu
munkatársainak jelent?s része.

Természetesen, az Index.hu munkatársainak felmondását (és az oldal ellehetlenítését) Orbán Viktor idézte el?, és
ez a sajtószabadság megsz?nését jelenti, valamint a független (?) újságírás végét.

Érdekes, hogy az oly független Index siratásában (siratóasszonyként) csak, és kizárólag, baloldali politikusok
vettek részt: lásd, például Hadházy Ákost, Fekete-Gy?r Andrást, vagy azt a jobbikos EP-képvisel? Gyöngyösi
Mártont, aki pár évvel ezel?tt, még vígan zsindexeszte (zsidó Index), az általa siratott baloldali-liberális hírportált.

De a beszélget?s m?sorban egy kopasz nagyszakállú ember el?jött az új(széls?)baloldal mantrájával, hogy ?k,
azaz a modernek, azért nem nyerhetnek, és aktualizálhatják ennek az országnak a gondolkodását, mert sok a
vidéki, tanulatlan, id?s szavazó. Sok is lesz, barátom! Tudják, azért pár dolgot nem értek, hogy van az, hogy az
eddig „független” hírportál mellett miért szervez tüntetést egy nyíltan széls?liberális párt (Momentum)?

Az Index szerkeszt?ségének tagjai miért állítják magukról váltig, hogy függetlenek (NEM AZOK!)? És, hogy egy
bels? balliberális sajtóharcot, ami a kattintásokért megy, miért fognak a kormányra és Orbán Viktorra? Az Index
mostani (új?) vezetésében található vezérigazgató „horngyulakedvence”, a f?nöke „gyurcsányferenckedvence”.
Mi velük a baj a szerkeszt?ségben, hiszen kevésbé vádolhatóak jobboldalisággal, vagy kormánypárti
elfogultsággal? Na, és itt jön a lényeg, az igazi kérdés: Kinek az érdeke?

Orbán Viktort egyb?l kizárnám, hiszen szeret arra hivatkozni, hogy Magyarországon sajtószabadság van, mivel –
például – a legnagyobb hírportál (eddig : Index.hu) ellenzéki és kormánykritikus. És akkor jöjjön a 444.hu! Régi
indexes csibészek csinálják, a volt alapító Uj Péter vezetésével.

Akik sietnek tudósítani a „független” Index végóráiról, sajnálkoznak (természetesen) de, mint a hiénák, szagolják
és remélik a döghúst, a vérszagot, amib?l ?k akarják a legnagyobb koncot kiharapni, a legtöbb kattintást elhozni
(idézet következik az Indexet-sajnálós, tüntikéz?s, 444.hu-s cikk végér?l): Az Index elvesztése után er?t kell
gy?jtenünk.

Különben a leger?sebb független újság tönkretétele a becstelenség teljes diadala lesz, a beláthatatlan sötétségé.
Veletek, általatok tudunk csak er?södni. Magyarország nem maradhat igazi sajtó nélkül. Segítsetek, hogy ne
maradjon!

Gyönyör?, nem? De!

Csókol benneteket:
Eleméry T. Olivér

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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